

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDASÁGI KÖZLÖNY.

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló“, a vobis institutum ad catholicarum partium proposita promovenda, id equidem probamus libenter. (Az általatok a katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ cím alatt létesített új lapot mi örömmel helyeseljük.)

XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófnak, 1895. márc. 6-án.

Megjelen hetekint 3-szor: hétfőn s szombaton este és csütörtökön délelőtt. Kéziratok nem adatkak vissza.	Előfizethet a kiadóhivatalban és minden megyei postahivatalnál. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Székesfehérvár, ust.-Jatván-tér 1.	Felelős szerkesztő: BONTZ FERENC. Kiadótalajdonos: MILLER JÓZSEF.	Előfizetési ár: Egész évre . . . 6 frt — kr. Félévre . . . 3 frt — kr. Negyedévre . . . 1 frt — kr. Egyes szám ára 5 . . .	A 30 helyre osztott állal helyenkint 50 kr. Bélyegilleték külön 20 kr. Nyilváltár sorozatát 50 kr. Tűbbszöri hirdetésekért engedély
---	--	--	--	--

László főherceg ✝

Mint életvidor, egészségtől duzzadó és mindnyájunk büszkeségét képező ifju hagyta el szüleit, mint súlyos sebesültet hozták vissza és ma ravatalon fekszik ő, mindnyájunk gyásza. Viruló ifjkorában ragadta el közülünk a halál őt, a ki épen most lépett ki az életbe. Vigasztalan szüleinek, testvéreinek gyásza mérhetetlen, ősz királyunk megrendült azon hir hallatára, hogy házának reményteljes ifju sarja megszűnt élni és könnybe-lábadt szeme a budavári főhercegi palotában felállított ravataltól visszarevédez egy *másik* ravatalra, a mely csak néhány rövid év előtt állott a bécsi hofburgban . . . Két hitvány puskalövés rombadöntötte büszkeségét és reményét két szülői párnak és egy hatalmas birodalomnak.

Miért kellett ennek így történnie? Micsoda végzet az, a mely ugy intézte, hogy az a két nemes szív oly korán szűnt meg dobogni, hogy azon két szellem fáklója olyan korán kialudt, hogy áldásos és nagy tettekben nem nyilvánulhatott az a tiszta lelkesedés, a mely áthatotta azt a két fenkölt lelket? . . . De ne zúgolódjunk. Kifürkészhetlenek az isteni Gondviselés utjai és megnyugvással kell fogadnunk mindent, a mit a Mindenható Uristen reánk mér, gyenge halandókra. Az Ur adta, az Ur el is vette, áldott legyen az Ur neve!

Azon gyászunkba, a melyet László főherceg korai elhunytá fölözt érzünk, mély és igaz részvét vegyül a fenséges szülők iránt, a kik most lesújtva állanak hön szeretett fiok ravatalánál és ezen részvétünket még fokozza az a magasztos, az a bámulatos megadás, melylyel J ó z s e f főherceg és fenséges neje viselik a a szörnnyü megpróbáltatást. Vajjon kit ne hatna át fájdalom részvét, midőn elképzeli magának a szomorú menetet, a mely Kelenföldről a Vörös-Kereszt-kórházba szállította a sebesült főherceget? A hordágy jobb és bal oldalán, vissza nem rettenve az ut hosszától és dacolva a tikkasztó

hősséggel gyalog kísérik fiokat a szülők, remegő gonddal lesve a drága beteg minden mozdulatát. Ki ne érezne szívében fájdalom részvétet, midőn látja, hogy a fenséges anya három nap és három éjjel ott viraszt sebesült fiának betegágyánál, hogy ápolhassa ugy, a mint csak az édesanya ápolhat, hogy vigasztalja fájdalmai között és hogy azon vigasztaló tudatot nyújtsa neki, hogy az isteni szeretet mellett az anyai szeretet is örökös föltöte, legtisztább, leg-hatalmasabb földi viszfénye az előbbinek.

Es ki ne bámulná a fiatal főherceg lelki erejét, a melyet utolsó pillanatáig tanusított? Egy percig sem vesztette el reményét és bátorságát és hősiiesen viselte magát nemcsak a kiállott testi fájdalomakkal, hanem a halállal szemben is. Nem félt egyiktől sem, de különösen nem félt a haláltól. *Jézusom, te benned bízom, nem félek.* . . .

Gyászunk az elköltözötté, részvétünk a megmaradottaké. László főherceg nemcsak fenséges családjának halottja. Mindnyájunknak halottja ő, a magyar nemzet halottja, a mely ő benne látta megtestesülve, megfjühodva mindazon erényeket, a melyekben fenséges atya tündöklik, a melyek a legmagyarabb, a legnépszerűbb főherceg nevést szereztek neki. J ó z s e f főherceg fiai közül L á s z l ó főhercegben láttuk azt, a ki leginkább hasonlítot atyjához és leginkább volt hivatva arra, hogy ennek tradícióit folytassa. Ő benne láttuk méltó támogatóját és egykori örökösét fenkölt lelkületű atya összes hazafias céljainak. Nem volt ága a hasznosnak és a szépnek, a nemesnek előmozdítására irányuló tevékenységnek, a melyet L á s z l ó főherceg nem ápolott volna ugyanazon szeretettel, buzgalommal és rátermettséggel, mint fenséges atya és nem volt senki, a ki jobban értette volna meg atya nemes intencióit, mint ő.

Es ma ott állunk a ravatalánál, könnyrel a szemünkben, bánattal a szívünkben. Legyen áldott az emléke, a mely örökké fog élni sziveinkben.

gyászbaborult szereteteinek pedig adjon erőt az Isten, hogy elviselhessék a csapást, a mely oly hirtelen, oly lesújtó erővel érte őket.

Jó tanácsok.

A liberális tábor tollvivői el akarják magukkal és a szkeptikus ellenzékkel hitetni, hogy a magyar állam az egyházpolitikai törvények megszavazása után erősebben áll, mint bármikor azelőtt; hogy mindenütt van nyugalom, *sőt megelégedés.*

Ha az állam jelenleg erős: az legalább nem a szabadelvűek érdeme; hanem azon vallásé, melynek hívei *ezer esztendőn át az állam konszolidáción dolgoztak.* A nyugalom pedig nem lehet olyan nagy, mikor bizonyos megyékbe katonaságot akarunk elhelyezni, csak hogy a csecsemőt a Horodsek ellen megvédjék! Aztán nekünk ugy látszik, hogy a szélesend a zivatart szokta megelőzni. A mi pedig a megelégedést illeti, soha elégedetlenebb a nép nem volt, mint jelenleg, a mi arra vihető vissza, hogy a nép alsó rétege nem levén képes megélni, az ország kormánya ellen zúgolódik és nincs távol az az idő, mikor a hőmező-vásárhelyi agrár-mozgalmak s a szocializmus embe-rei veszedelmes tevékenységüket az egész országra kiterjesztik.

Itt a strucc-madár politika mit sem ér; ez elégedetlen, mert megélni nem tudó elemeket nem lehet egyházpolitikai reformokkal jóllakatni; ezeknek *munka és kenyér kell.* A magyar nép, mint Eötvös József br. mondja, csak azért nem zúgolódik ruhátlan-sága ellen, mert teljes életében durva vászon nadrágon kívül mást nem viselt. Így néz ki a nép megelégedése.

A szabadelvű skriblerok szerint e nyugalom és megelégedést senki más nem zavarja, mint némely főpásztor és a „heccáplánok“ serege. Azonban ezek, ha az összes klérusra is büntetést mérnének, az igaz pap mégis a békét fogja hirdetni s az igazi patriotizmus nem fogja hagyni magát megzavartatni, *ha a heccáplánok a legjobb javadalmakat kapják.*

Ily hálás témánk, mint az előző bekezdésben foglaltatik, még nem volt s azért megérdemli, hogy vele kissé bővebben foglalkozzunk.

A mi a püspöki büntető jogot illeti, erről előző cikkünkben elmondtuk nézetünket. Hanem az már furesa követelés, hogy a vérig sértett és porig alázott egyház papjai békét hirdessenek. Mi még soha se halottuk, hogy valaki a megrablottól várta volna, hogy csak azért hallgasson, mi több békét hirdessen, hogy a rabló a *zsákmányt annál nyugodtabban élvezhessen* s esetleg *jobb támadásra és rablásra*

vásárt reggeli 9 órakor a nyitrai városházának vendégeivel zsufolt helyiségeiben Kosztály Pál polgármester nyitotta meg, szívélyesen üdvözlővén a megjelent vendégeket, hivatkozva a termelő és kereskedő közötti közvetlen érintkezés fontosságára s ennek az üzletkötés szempontjából való előnyeire. Ezután Emödy József egyesületi alelnök mint a rendező bizottság elnöke megnyitotta a vásárt. A megnyitó beszédet követő eljenzések elhangzása után megkezdődött a nagyszámu minták megtekintése. A városháza helyiségei és annak széles folyosója egy ilyen vásár céljaira föltötte alkalmas, mert azokban 4—500 ember föl s alá szabadon mozoghatott. Összesen 190 termelő mutatta be árpa mintáit, melyek együttevén 120000 mm. eladandó árut képviseltek. A kiállított minták száma 300 volt, a melyek közül legolább is 150 minden további tisztogatás nélkül malátára készítésre használható. Ezen minták nagyjából Nyitra, Bars, Hont, Nógrád és Pozsony megyékből valók. A kereskedők nagy vételkedvet a vásáron nem tanúsítottak, minok oka abban rejlik, hogy a sör és malátá gyárosok most még az általánosságban sikerült Cseh és Morvaországit fogyasztják s hogy a nyitrai árpavásáron megjelent termelők nem voltak hajlandók árpájukat 7 frton elvesztegetni akkor, mikor a cseh árpakért 10 frton felüli árakat fizetnek. A termelők azonban 9 frtos árakat joggal követelhettek s számításuk nem alaptalan, mert ha a nem kimerithetetlen Cseh és Morva árpaforrások kiapadnak, akkor a nyitrai vidéki sörárpáért is meg fogják fizetni a 9 frtot. Az árpavásáron ebből kifolyólag mintegy 50000 mm. árpa jött forgalomba. A f. év őszén, vagy télen a Cseh és Morva készletok fogytával valószínűleg még egy árpavásár lesz Nyitrán.

— **Mütrágya.** („Hungaria“ mütrágya, kén-sav és vegyi-ipar részvénytársaság jelentése, Bpest.) Az utóidény az elmúlt héten misem vesztett élénkségéből s az árak is javultak. Rendkívül nagyszámu nagyobb és kisebb mennyiségekre szóló megrendelés érkezik be, úgy, hogy a gyárak előreláthatólag még késő októberben is szállítani fognak. A mütrágyázás, melyet a fejlettebb földmívelő államokban a mezőgazdaság virulásának elvitathatlan követelményeként tekintenek, hazánkban is mindnagyobb tért hódít, bár szükséges voltát még távolról sem látják be oly mértékben, a mint az nemcsak a földmívelés kedvező fejlődése, hanem a hazai mütrágya-ipar érdekében is kívánatos volna. A párisi Potit Journal a Pauliat-féle interpellációnak a francia kamarában lefolyt tárgyalása alkalmából a következőket írja: „Legtudatlanabb mezőgazdánk tisztában vannak az-zal, hogy a foszforsavas mész por excellence termékenyítő vegyi anyag, a mely a terméketlen talajt megtermékenyíti és rendkívül emeli a talaj értékét is.“ Ennyire mi még nem haladunk, mindazáltal reméljük, hogy ez az összes érdekelt tőnyezők érdekében csakhamar be fog következni.

Jegyzéseink a következők:

Kettős-szuperfoszfát	20—22%	6-25 — 6-75 frt
Prima-szuperfoszfát	16—18%	4-70 — 5-15 frt
V. ind. párolt csontliszt 4 1/2—25%		6-30 — 6-50 frt
Hoyermann-f. Thomas-salak	18—20%	3-60 — 3-85 frt
ugyanaz	24—25%	3-80 — 4-15 frt
Kálmütrágya	20—25%	2-85 — 3-05 frt
Ammoniak-szuperfoszfát	10—12% 3-5%	5-45 — 7— frt
Kénsavas-káli	90—96%	11-70 — 12-10 frt
Chilisalétrom azonnali szállításra		11-75 — 12-10 frt
„ 1896. évi tavaszi „		11-40 — 11-80 frt

Az árak 100 kgonként szákkal együtt elegysuly tisztasuly gyuanánt az egyes állomások távolága szerint értődnek.

Vasgálic I-a	3-10 — 3-25 frt
Vasgálic II-a	2-80 — 2-50 frt
Résgálic	24-50 — 25-25 frt

(100 kgként 50 kgos hordókban Budapesten.)

— **Székesfehérvári piaci árak.**

1895. szeptember 7-én:
 Gabona: buza 6.10—6.20, rozs 5.10—5.20, árpa 6.60—6.90, zab 6.20—6.20, kukorica 7.—7.—, bab 7.80—7.90 frt métermázsánként.

Hízott sertés: könnyü 34—36, nehéz 42—44 kr. kigr. eleven suly szerint.

MEGHIVÁS.

A FEJÉRMEGYEI TAKARÉKPÉNZTÁR

1895. évi szeptember hó 22-én d. e. 10 órakor

AZ INTÉZET HELYSÉGÉBEN

RENDEKIVÜLI KÖZGYÜLÉST

tart, melyre a t. cz. részvényesek, hivatkozással az alapszabályok 61. §-ára*) tisztelettel meghívattak.

A tanácskozás alá kerülő tárgyak sorrendje:

1. Az igazgatóságának a „Fejérmegyei segélyegyleti szövetkezetek székesfehérvári központi hitelintézete mint szövetkezet“ alapítását célzó indítványa.
2. Ezen indítvány értelmében az alapszabályok 17. §-ának módosítása, illetve kibővítése s ennek megfelelőleg egy újabb §-nak az alapszabályokba leendő beiktatása. Kelt Székesfehérvárott, 1895. évi szeptember hó 4-én.

A Fejérmegyei takarékpénztár igazgatósága.

*) 61. §. Közgyűlésen csak oly részvényes gyakorolhatja szavazati jogát, kinok részvénye 4 héttel előbb nevére iratott és 8 nappal a közgyűlés előtt (szultal tehát 1895. szeptember 14. napjátig) a társulat pénztárára letételtet.

Templomi szövetek gyára.

Kitüntetve 1873.

Kitüntetve 1881.

DEILER JÓZSEF

templomi szerek gyára es templomi ruhák készítése

Bécs, VII., Zieglergasse 27.

Képviselő: BRÜCKNER FERENCZ.

Megrendelésre készítenek minden templomi ruhát, p. o.

Casulát, Vecsernye-köpenyt, Dalmatikát, Velumokat, Stóflákat, menyezeteket, zászlókat stb.,

valamint egész ORNATUST a legkorrektebb kivitelben.

Templomi szükségletek.

Tőzsdéi megbízásokat

jutányosan és lelkiismeretesen eszközöl

Lustig Miksa,

bank és váltóháza Budapesten,
 Váci-körút 43.

Megbízható információk.

TELEFON 1070.

ALAPITTATOTT 1885.

Vasúti nyári menetrend.

Székesfehérvárról Budapest felé:

Reggel 4 ó. 24 p. személyvonat indul
Budapestre érkezik 6 ó. 29 p.
Reggel 6 ó. 15 p. vegyesvonat indul
Budapestre érkezik 8 ó. 16 p.
Dél előtt 8 ó. 49 p. gyorsvonat indul
Budapestre érkezik 10 ó. 9 p.
Délután 2 ó. 35 p. vegyesvonat indul
Budapestre érkezik 4 ó. 31 p.
Este 6 ó. 8 p. személyvonat indul
Budapestre érkezik 8 ó. 12 p. este.
Este 9 ó. 21 p. személyvonat indul
Budapestre érkezik 10 ó. 55 p. este.

Budapestről Székesfehérvár felé:

Reggel 7 ó. 5 p. személyvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 9 ó. 16 p.
Dél előtt 11 ó. 50 p. vegyesvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 3 ó. 16 p. d. u.
Délbe 2 ó. 25 p. vegyesvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 4 ó. 27 p.
Délután 4 ó. 50 p. személyvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 6 ó. 36 p.
Este 7 ó. 45 p. gyorsvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 9 ó. 10 p.
Este 9 ó. 25 p. indul
Székesfehérvárra érkezik 11 ó. 33 p. éjjel.
Kelenföldről Győr felé reggel 8 ó. 40 p.
Kelenföldről Pécs felé reggel 8 ó. 30 p.

Székesfehérvárról Uj-Szöny felé:

Dél előtt 10 ó. teherv. szom. száll. indul
Uj-Szönyre érkezik 2 ó. 46 p.
Este 9 ó. 32 p. személyvonat indul
Uj-Szönybe érkezik 12 ó. 41 p. éjjel.

Uj-Szönyből Székesfehérvár felé:

Reggel 3 ó. 41 p. teherv. szom. száll. indul
Székesfehérvárra érkezik 8 ó. 22 p.
Dél előtt 11 ó. 27 p. személyvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 2 ó. 26 p. d. u.

Székesfehérvárról Nagy-Kanizsa felé:

Dél előtt 9 ó. 26 p. személyvonat indul
Nagy-Kanizsára érkezik 1 ó. 39 p. d. u.
Délután 4 ó. 33 p. vegyesvonat indul
Nagy-Kanizsára érkezik 8 ó. 44 p.
Délután 6 ó. 42 p. személyvonat indul
Siófokra érkezik 7 ó. 42 p. este.
Este 9 ó. 17 p. gyorsvonat indul
Nagy-Kanizsára érkezik 12 ó. 10 p.
Éjjel 11 ó. 43 p. indul
Nagy-Kanizsára érkezik 3 ó. 52 p. reggel.

Nagy-Kanizsáról Székesfehérvár felé:

Reggel 5 ó. 47 p. gyorsvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 8 ó. 39 p.
Reggel 10 ó. 0 p. vegyesvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 2 ó. 10 p.
Délután 2 ó. 0 p. indul
Székesfehérvárra érkezik 6 ó. este.
Siófokról indul személyvonat 8 ó. 15 p.
Székesfehérvárra érkezik 9 ó. 15 p. este.
Éjjel 12 ó. 15 p. indul
Székesfehérvárra érkezik 4 ó. 16 p. reggel.

Székesfehérvárról Veszprém felé:

Dél előtt 9 ó. 34 p. személyvonat indul
Veszprémbe érkezik 10 ó. 59 p.
Kis-Czellbe érkezik 1 ó. 17 p.
Délután 1 ó. 35 p. indul
Veszprémbe érkezik 3 ó. 40 p.
Kis-Czellbe érkezik 6 ó. 36 p. este.
Este 9 ó. 27 p. vegyesvonat indul
Veszprémbe érkezik 11 ó. éjjel.

Veszprémből Székesfehérvár felé:

Reggel 4 ó. 19 p. vegyesvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 6 ó. 0 p.
Dél előtt 7 ó. 3 p. indul
Székesfehérvárra érkezik 8 ó. 30 p.
Délután 4 ó. 43 p. személyvonat indul
Székesfehérvárra érkezik 5 ó. 35 p.

Minden ünnep és vasárnap
a 3165-ik számú tehervonatot:

Veszprémből indul 7 ó. 45 p. este.
Péhről indul 8 ó. 40 p. este.
Székesfehérvárra érkezik 10 ó. 9 p. este.

Van

utánzott »TOKAJI COGNAC«. Ezek ugyan nagyon olcsók, de ép oly rosszak és így még a legkisebb összeget sem érik meg. — Ezen értéktelen utánzatok könnyen felismerhetők, mert

1) nem az egyedüli és csakis Tokajban létező

ELSŐ TOKAJI COGNACGYÁRBÓL származnak,

2) ezen **TOKAJ VÁROS CZIMEREVEL** nincsenek ellátva:

BEJEGYZETT
AZ ELSŐ TOKAJI



VÉDJEGYE
COGNAC GYÁRNAK

TOKAJBAN.

Valódi csakis

TOKAJI COGNAC

TOKAJ VÁROS CZIMERÉVEL

az

ELSŐ TOKAJI COGNACGYÁRBÓL, TOKAJBAN

a mely 1893/94. évben, mint hiteles közjegyzői okirat bizonyítja

☛ **725130 liter bort használt fel.** ☛

A fenti eredeti Tokaji Cognac kapható:

Ács Albert ur gyógyszerárában,	Kovács Pál	urnál,
Berényi Mór urnál,	Molnár Adolf	"
Deutsch A. F. "	Pisky László	"
Destek Adolf "	Róth Bertalan	"
Hoffmann Lajos "	Reitmann Ignác	"
Imrich Viktor ur gyógyszerárában,	Schwarz S.	"
Karl József és Fia uraknál,	Reimtz Lipót	"

Iff. Tógl Gyula urnál.

Helyi ügynök: BERGMANN és FIA cég.



Alapítottott: 1865-ben.

A legjobb
ZONGORÁK,
pianinók

és
harmoniumok

legelőszobban kaphatók tökéletes jótállás mellett.

HECKENAST GUSZTÁV

hirnemes zongoraeladási és kölesönző intézetében,

Budapest, IV., Kigyó-utca 7. szám.

Schiedmaysr és fia, leghíresebb zongorák és Thuringia Organ C. egyedüli képviselője, a világ legjobb és legelőszob harmoniumai — Árjegyzék ingyen.

Az államilag  engedélyezett

Magyar osztálysorsjáték

I. osztályú nyeremények.

Huzás 1895. okt. 16–19 ig.

	korona	korona
1 nyeremény	à 80000 =	80000
1	" " 60000 =	60000
1	" " 40000 =	40000
1	" " 30000 =	30000
1	" " 20000 =	20000
1	" " 15000 =	15000
1	" " 10000 =	10000
2	" " 8000 =	16000
8	" " 4000 =	32000
10	" " 2000 =	20000
13	" " 1000 =	13000
100	" " 400 =	40000
860	" " 200 =	172000
9000	" " 80 =	720000
10000 nyeremény	összesen	1268000

az 1896. ezredéves kiállítás alkalmából.

Kibocsátás 100000 sorsjegy.

31,499 nyereménnyel és egy jutalomdíjjal.

A nyeremények minden levonás nélkül fizetnek ki. A huzások államfelügyelet és kir. közjegyző ellenőrzése mellett történnek.

Legnagyobb nyeremény \leftarrow
 \rightarrow a legkedvezőbb esetben:

1.000,000

korona.

Az I. osztály huzása után vásárolt sorsjegyekért az I. osztály díja után fizetendő.

II. osztályú nyeremények.

Huzás 1895. dec. 6–14 ig.

	korona	korona
1 jutalom	600000 =	600000
1	400000 =	400000
1	300000 =	300000
1	100000 =	100000
1	50000 =	50000
2	à 20000 =	40000
2	" 15000 =	30000
4	" 10000 =	40000
10	" 8000 =	80000
27	" 6000 =	162000
100	" 2000 =	200000
200	" 1000 =	200000
1150	" 200 =	230000
20000	" 100 =	2000000
21499 nyerem. és jutal.		4332000

E 49 nyeremény közül az utóbbira kihuzott kapja a 600000 korona díjat.

Az első osztályú sorsjegyek árai:

$\frac{1}{1}$	$\frac{1}{10}$	$\frac{1}{20}$	sorsjegy
40.—	4.—	2.—	korona.

A teljes (mindkét osztályra érvényes) sorsjegyek árai:

$\frac{1}{1}$	$\frac{1}{10}$	$\frac{1}{20}$	teljes sorsjegy
80.—	8.—	4.—	korona.

Valamennyi sorsjegy a falragaszok által megjelölt eladási helyeken kaphatók.

Budapest, 1895. augusztus hóban.

Andrássy-ut 5. szám.

Magyar Osztálysorsjáték Igazgatóság.

Sorsjegyek eladásra való dtvétele iránt megkeresések hozzánk intézendők.

Első államilag  engedélyezett

Magyar Osztálysorsjáték

az ezredéves kiállítás alkalmából Budapesten, 100,000 sorsjegy.

31499 két osztályba beosztott pénznyereményekkel és egy jutalommal.

5 millió, 600,000 korona összértékben

minden levonás nélkül készpénzben fizetendő. Legnagyobb nyeremény a legszerencsésebb esetben

EGY MILLIÓ KORONA.

Első huzás 1895. október 16–19-ig Budapesten.

Eszerint ajánlom és utánvét mellett küldök szét

eredeti sorsjegyek az 1-ső osztály részére	$\frac{1}{1}$	$\frac{1}{2}$	$\frac{1}{5}$	$\frac{1}{10}$	$\frac{1}{20}$	korona.
	40.—	20.—	8.—	4.—	2.—	
eredeti teljes sorsjegyek, melyek mind a két huzásban érvényesek	$\frac{1}{1}$	$\frac{1}{2}$	$\frac{1}{5}$	$\frac{1}{10}$	$\frac{1}{20}$	korona.
	80.—	40.—	16.—	8.—	4.—	

Teljes sorsjegyek, a melyek az első osztályban nyereménnyel kihuzatnak, egyszersmind a nyereménnyel az előlegesen a második osztályra vonatkozó betét fizettetik vissza. — Megrendelések postautalvány útján lehetőleg a cím igen pontos megjelölésével kéretnek.

HEINTZE KÁROLY fő-elárusító, Budapest, szervita-tér 3. sz.

Check-Conto: Magyar postatakarékpénztár 3960. — Sürgönyeim: Lottoheintze Budapest. — Vidéki megrendelők porto fejében 10 fillért, ajánlott levelekért 30 fillért, továbbá minden egyes nyereményjegyzékért 20 fillért sziveskedjenek külön mellékelni.

Lottogyűjtődék, viszontelárusítók és ügynökök mindenhol felállíttatnak.